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pro zpracování transakcí i datové sklady. Je autorem nespočtu odborných článků a vedoucím 
autorem či spoluautorem bestsellerových publikací, jakými je např. Oracle: The Complete 
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Úvod
Ať už jste zkušeným nebo novým databázovým administrátorem (DBA) nebo programátorem 
aplikací, potřebujete rozumět tomu, jak vám mohou nové funkce Oracle11g pomoci co nejlépe 
vyhovět potřebám vašich zákazníků. V této knize najdete informace o nejnovějších funkcích, 
stejně jako o možnosti jejich použití při správě databáze Oracle. Celkový důraz je položen na 
řízení možností databáze efektivním a účinným způsobem s cílem poskytnout zákazníkům 
skutečně kvalitní produkt. Konečným výsledkem bude databáze, na kterou se lze spolehnout, 
která je robustní, bezpečná a rozšiřitelná. Pro splnění tohoto cíle má vysokou důležitost několik 
komponent a všechny z nich pokryjeme do hloubky poté, co se seznámíme s architekturou plat-
formy Oracle, otázkami upgradu na Oracle 10g a plánování tabulkového prostoru v Části I. Dobře 
promyšlená logická i fyzická architektura databáze zlepší výkon a usnadní administraci díky 
vhodnému rozložení databázových objektů. V Části II této knihy poznáte odpovídající strategie 
pro monitorování, zabezpečení a vylaďování samostatných i síťových databází. Pro lepší zajištění 
možnosti obnovy databáze se seznámíme se strategiemi a postupy pro zálohování a obnovu. 
Každá část kapitoly se v těchto oblastech soustředí jak na nástroje, tak na správné techniky pláno-
vání a správy. Vysokou dostupností se zabýváme ve všech jejích odrůdách: z detailně pokrytých 
témat Části III jen namátkou jmenujme Real Application Clusters (RAC), Recovery Manager 
(RMAN) a Oracle Data Guard.
Rovněž se podrobně zabýváme záležitostmi síťového provozu a správy distribuovaných databází 
typu klient-server. V Části IV detailně popisujeme Oracle Net, síťové konfigurace, materializo-
vané pohledy, transparentnosti umístění a vše ostatní, co potřebujete k úspěšné implementaci 
distribuovaných databází nebo databází klient-server. Pro každou významnější konfiguraci vám 
také ukážeme reálné příklady.
Kromě příkazů potřebných pro provádění činností databázového správce (DBA) také uvi-
díte webové stránky Oracle Enterprise Manageru, z nichž můžete provádět obdobné úlohy. 
Využíváním technik ukázaných v této knize můžete své systémy navrhnout a realizovat tak 
promyšleně, že dalšího vylaďování bude potřeba jen minimálně. Usnadníte si administraci 
databáze, uživatelé obdrží kvalitnější produkt a databáze bude nejen fungovat, ale bude fungovat 
spolehlivě.
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Konvence a zásady použité v této knize
V této knize se používají speciální konvence pro text a design, které usnadňují vyhledání 
potřebných informací. 

Konvence Význam 
Zkrácené příkazy 
nabídek 

Pro větší pohodlí čtenářů se v této knize používají zkrácené příkazy nabídek. 

Například text Klepněte na Nástroje, Formuláře, Navrhnout formulář zname-
ná, že máte klepnout na nabídku Nástroje, přejít na podnabídku Formuláře 
a klepnout na příkaz Navrhnout formulář. 

Tučné písmo Tučné písmo se používá k označení textu, který je nutné zadat.

První písmeno 
velké

První písmeno v názvech nabídek, dialogových oken, prvcích dialogových 
oken a příkazech je velké. Příklad: dialogové okno Uložit jako.

Kurziva Kurziva se používá k označení nových pojmů.

Znaménko plus (+) 
v textu

Klávesové zkratky jsou označeny znaménkem plus (+), které odděluje dva 
názvy kláves. Například Shift+F9 znamená, že máte současně stisknout kláve-
su Shift a F9.

Poznámky obsahují další informace k probírané úloze.

V těchto odstavcích naleznete efektivnější způsob provedení nějaké činnosti či postupu, jenž 

nemusí být na první pohled zřejmý.

Varování jsou odstavce upozorňující na určitá úskalí a varující před vznikem problémů

Poznámka redakce českého vydání
I nakladatelství Computer Press, které pro vás tuto knihu přeložilo, stojí o zpětnou vazbu a 
bude na vaše podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na následující adresy: 
Computer Press
redakce počítačové literatury
Holandská 8
639 00 Brno
nebo
knihy@cpress.cz.
Další informace a případné opravy českého vydání knihy najdete na internetové adrese http://
knihy.cpress.cz/k1631. Prostřednictvím uvedené adresy můžete též naší redakci zaslat komentář 
nebo dotaz týkající se knihy. Na vaše reakce se srdečně těšíme.

POZNÁMKA

22 ÚVOD

TIP

VAROVÁNÍ
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